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1.- En el proceso gráfico ¿a qué fase corresponden el corte y el plegado?: 
 

A. A la impresión. 
B. A la post impresión. 

C. A la preimpresión. 
D. A la recepción. 

 

 
2.-  El principio del funcionamiento de una fotocopiadora es: 

 
A. Transferencia por cargas electroestáticas. 
B. Transferencia por adherencia química. 

C. Transferencia por absorción de vacío. 
D. Transferencia por impresión con luz pulsada. 

 
 

3.- ¿Cuál de los siguientes puede ser el gramaje de un A4?: 

 
A. 80 gr/m 

B. 80 gr/m2 
C. 80 gr/m3 

D. Ninguna de las anteriores 
 
 

4.- ¿Qué porcentaje aproximado de ampliación debe emplearse para transformar 
un formato A4 en un formato A0?: 

 
A. 300 por ciento. 
B. 400 por ciento. 

C. 500 por ciento. 
D. 600 por ciento. 

 
 

5.- ¿En qué consiste el método de encuadernación “wire”?: 

 
A. En fijar las hojas mediante una espiral de alambre que se enrosca en unas 

perforaciones redondas que se practican en las hojas.  
B. En unir las hojas mediante un espárrago con láminas de plástico que se 

insertan en unas perforaciones ovaladas que se practican en las hojas. 

C. En unir las hojas mediante un espárrago con hilo doble de alambre que se 
insertan en unas perforaciones que se practican en las hojas. 

D. En coser con alambre las hojas previamente cubiertas con una cartulina. 
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6.- ¿Qué es un “Overlay” ?: 
 

A. Un tipo de transparencia. 
B. Un modelo de grapa. 

C. Un papel de cubrir. 
D. Una cartulina. 

 

 
7.- ¿Cuántos plegados puede realizar el cuerpo de bolsas?: 

 
A. Dos. 
B. Diversos plegados en paralelo encadenados. 

C. Un único plegado. 
D. Dos plegados en cruz. 

 
 

8.- ¿Cuál es el formato de archivo ideal para imprimir imágenes de grandes 

dimensiones?: 
 

A. TIFF 
B. TXT 

C. ZIP 
D. PDF 

 

 
9.- ¿Qué opción de calidad de impresión elegirías para imprimir un documento muy 

voluminoso en modo borrador?: 
 

A. 1200 × 6000 ppp. 

B. 600 x 600 ppp. 
C. 1200 x 2400 ppp. 

D. 600 x 150 ppp. 
 
 

10.- Una de las ventajas de la impresión digital frente al offset es: 
 

A. El ahorro de costes por ser más barato el tóner que la tinta offset. 
B. La posibilidad de hacer rentables las tiradas cortas e imprimir bajo 

demanda. 

C. La mejor calidad de impresión. 
D. La mayor velocidad de impresión. 

 
 

11.- Determina el orden correcto en el proceso de encuadernación de un libro: 

 
A. Prensado, alzado, plegado, cosido. 

B. Plegado, prensado, alzado, cosido. 
C. Plegado, alzado, prensado, cosido. 
D. Alzado, prensado, plegado, cosido. 
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12.- La imposición es un trabajo de: 
 

A. Preimpresión. 
B. Impresión. 

C. Comercialización. 
D. Post impresión. 

 

 
13.- En la impresión digital la imagen se forma sobre: 

 
A. La corona. 
B. El rodillo de carga. 

C. El rodillo de revelado. 
D. El tambor fotoconductor. 

 
 

14.- De los siguientes elementos de una fotocopiadora, ¿cuál de ellos adquiere una 

mayor temperatura?: 
 

A. El tambor. 
B. El fusor. 

C. La lámpara de exposición. 
D. La corona de carga. 

 

 
15.- Señale cuál de los siguientes términos NO es un original transparente: 

 
A. Diapositivas. 
B. Negativos. 

C. Positivos. 
D. Fotolitos. 
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PREGUNTAS DE RESERVA: 

 
16.- La memoria "Zoom" de una fotocopiadora está relacionada con: 
 

a) La velocidad de la reproducción. 

b) La intensidad del color. 
c) Las funciones de reducción y ampliación. 

d) El número de copias que se desea realizar. 
 
 

17.- ¿Cuál de estos términos NO corresponde a un modo de composición de 
textos?: 

 
A. Monotipia. 
B. Linotipia. 

C. Biotipia. 
D. Fotocomposición. 

 
 

18.- En una máquina de pliegos, el marcador, la mesa de marcado y la zona de 

registro se encuentran: 
 

A. En la salida de la máquina. 
B. En la entrada de la máquina. 
C. En el cuerpo impresor. 

D. No existen en la máquina de pliegos sino en la máquina de bobina. 

 




